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Sumarização do Questionário Sócioeducacional Geral [Inscritos]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2013

Questão: 1 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem Escolaridade 483 3,75 %

B Nível fundamental incompleto  (1º Grau) 3147 24,44 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 1210 9,40 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 1132 8,79 %

E Nível médio completo (2º Grau) 3505 27,23 %

F Nível superior incompleto 609 4,73 %

G Nível superior completo 1798 13,97 %

H Nível de pós-graduação 990 7,69 %

Questão: 2 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem escolaridade 258 2,00 %

B Nível fundamental incompleto (1º Grau) 2668 20,72 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 1082 8,40 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 1037 8,05 %

E Nível médio completo (2º Grau) 3420 26,57 %

F Nível superior incompleto 656 5,10 %

G Nível superior completo 1808 14,04 %

H Nível de pós-graduação 1945 15,11 %

Questão: 3 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A menos de 01 salário mínimo (R$ 622,00) 487 3,78 %

B de 01 a 02 salários mínimos (R$ 622,00 a R$ 1244,00) 4342 33,73 %

C de 03 a 04 Salários Mínimos (R$ 1866,00 a R$ 2488,00) 4123 32,03 %

D de 05 a 10 Salários Mínimos (R$ 3110,00 a R$ 6220,00) 2886 22,42 %

E de 11 a 15 salários mínimos (R$ 6842,00 a R$ 9330,00) 591 4,59 %

F de 16 a 20 salários mínimos (R$ 9952,00 a R$ 12440,00) 253 1,97 %

G mais de 20 salários mínimos 192 1,49 %

Questão: 4 Em relação à moradia:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Têm casa própria quitada 4047 31,44 %

B Têm casa própria financiada 854 6,63 %

C Mora com os pais 6447 50,08 %

D Mora em república ou com amigos 227 1,76 %

E Mora com parentes 577 4,48 %

F Mora sozinho e paga aluguel 722 5,61 %

Questão: 5 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 11179 86,83 %

B Santa Catarina 328 2,55 %

C Rio Grande do Sul 207 1,61 %

D São Paulo 319 2,48 %

E Mato Grosso do Sul 220 1,71 %

F Outro Estado 455 3,53 %

G Paraguai 98 0,76 %

H Argentina 9 0,07 %

I Outro país 59 0,46 %

Questão: 6 Cor/Raça

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Branca 9979 77,51 %

B Preta 328 2,55 %

C Parda 2085 16,20 %

D Amarela 316 2,45 %

E Indígena 19 0,15 %

F Não declarada 147 1,14 %

Questão: 7 Onde você reside? (Trata-se de sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 12312 95,63 %

B Santa Catarina 140 1,09 %

C Rio Grande do Sul 20 0,16 %

D São Paulo 116 0,90 %

E Mato Grosso do Sul 135 1,05 %

F Outro Estado 129 1,00 %

G Paraguai 13 0,10 %

H Argentina 2 0,02 %

I Outro país 7 0,05 %
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Questão: 8 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas 2398 18,63 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira 1071 8,32 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família ou de outras pessoas 1543 11,99 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família 319 2,48 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas 7310 56,78 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento 233 1,81 %

Questão: 9 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Na agropecuária 320 2,49 %

B Na indústria 698 5,42 %

C No comércio 2498 19,40 %

D Na prestação de serviços 1543 11,99 %

E Representante comercial autônomo 68 0,53 %

F No magistério 278 2,16 %

G Não trabalho atualmente 7469 58,02 %

Questão: 10 Como fez seus estudos de nível fundamental (1º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 8590 66,72 %

B Todos os anos em escola particular 2521 19,58 %

C Todos os anos em escola comunitária 15 0,12 %

D Maior parte em escola pública 967 7,51 %

E Maior parte em escola particular 777 6,04 %

F Maior parte em escola comunitária 4 0,03 %

Questão: 11 Como fez seus estudos de ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 8505 66,06 %

B Todos os anos em escola particular 3331 25,87 %

C Todos os anos em escola comunitária 10 0,08 %

D Maior parte em escola pública 528 4,10 %

E Maior parte em escola particular 496 3,85 %

F Maior parte em escola comunitária 4 0,03 %

Questão: 12 Em que modalidade de ensino você concluiu (ou concluirá) o ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Ensino médio regular 12399 96,31 %

B Ensino médio supletivo presencial 413 3,21 %

C Ensino médio supletivo não presencial 62 0,48 %

Questão: 13 Qual é (ou foi) seu curso de nível médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 7884 61,24 %

B Magistério 505 3,92 %

C Técnico (contabilidade, administração, enfermagem, agrícola ou outro) 825 6,41 %

D Auxiliar (contabilidade, enfermagem ...) 30 0,23 %

E Básico (qualquer curso) 3630 28,20 %

Questão: 14 Em que turno você cursou o ensino médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno 9128 70,90 %

B Todo noturno 1268 9,85 %

C Maior parte diurno 1430 11,11 %

D Maior parte noturno 809 6,28 %

E Outro 239 1,86 %

Questão: 15 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório para o vestibular?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre 951 7,39 %

B Sim, por um semestre 1229 9,55 %

C Sim, por um ano 1441 11,19 %

D Sim, por mais de um ano 909 7,06 %

E Não freqüentei 8344 64,81 %

Questão: 16 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí 1156 8,98 %

B Sim, estou cursando 625 4,85 %

C Sim, e já concluí 460 3,57 %

D Não, não iniciei 10633 82,59 %



17/06/2013 08:43:39
Página 3 de 3

Sumarização do Questionário Sócioeducacional Geral [Inscritos]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2013

Questão: 17 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições socioeconômicas da família e minhas 6145 47,73 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como me deslocar para outros centros 287 2,23 %

C A Unioeste possui o curso que eu desejo cursar 2870 22,29 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade 2160 16,78 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia 652 5,06 %

F A Unioeste oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha 127 0,99 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 30 0,23 %

H Outros motivos 603 4,68 %

Questão: 18 Candidato portador de necessidade especial

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim 107 0,83 %

B Não 12767 99,17 %

Questão: 19 Tipo de necessidade especial

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cegueira 5 0,04 %

B Baixa visão 86 0,67 %

C Surdez 7 0,05 %

D Deficiência auditiva 11 0,09 %

E Deficiência física 31 0,24 %

F Surdocegueira 1 0,01 %

G Deficiência múltipla 2 0,02 %

H Deficiência mental 6 0,05 %

I Não sou portador de necessidade especial 12725 98,84 %

Questão: 20 Qual seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Feminino 7398 57,46 %

B Masculino 5476 42,54 %

Questão: 21 Qual a sua faixa etária?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A < 18 5601 43,51 %

B 18 a 20 4540 35,26 %

C 21 a 23 1177 9,14 %

D 24 a 26 563 4,37 %

E 27 a 29 328 2,55 %

F Mais de 30 665 5,17 %


